FACHAKADEMIE FÜR SOZIALPÄDAGOGIK ST. HILDEGARD

97070 Würzburg, Peterpfarrgasse 5

Schulträger: Caritas-Schulen gGmbH Würzburg

0931 / 35274 - 0

E-Mail:

0931 / 3 52 74 - 55





Würzburg, März 2024

Einladung zum Ehemaligentreffen

Ganz herzlich einladen möchten wir:

Zu einem Treffen am Samstag, 11. Mai 2024, von 13.00 Uhr bis 16.00 Uhr

den Jahrgang 1962/64 zum 60-jährigen,

den Jahrgang 1972/74 zum 50-jährigen,

den Jahrgang 1982/84 zum 40-jährigen,

den Jahrgang 1992/94 zum 30-jährigen,

den Jahrgang 1997/99 zum 25-jährigen,

den Jahrgang 2002/04 zum 20-jährigen,

den Jahrgang 2012/14 zum 10-jährigen ErzieherInnenjubiläum.

An diesem Nachmittag erwartet Sie hier in der Fachakademie ein gemütliches Beisammensein, Informationen zur Erzieherausbildung heute sowie Hausführungen durch die Fachakademie.

Getränke, Kaffee, Tee und Obst stehen an diesem Nachmittag für Sie bereit. Kuchenspenden sind herzlich willkommen.

Um den Tag organisieren zu können, möchten wir Sie bitten, uns Ihr Kommen mit dem Vermerk des Jahrgangs – gemeint ist immer die Zeit der theoretischen Ausbildung – , des früheren Namens und der Wünsche für den Tag bis Ende April mitzuteilen.

E-Mail: fachakademie@faks-wuerzburg.de

per Briefform oder

Tel.-Nr. 0931 / 35274 - 0 oder

0931 / 3 52 74 – 55 Fax

Wir freuen uns auf ein Wiedersehen!

Ihr